

● S SKUPNEGA ZASEDANJA VSEH TREH ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

# Resolucija mora biti konkretna

Delegati naše občinske skupščine so na skupnem zasedanju vseh treh zborov 21. novembra obravnavali dve pomembni zadevi: ocenili so izvajanje resolucije v letošnjem letu in razpravljali o osnutku nove za leto 1984, nato pa so sprejeli odstop predsednice izvršnega sveta Gabrijele Jelen in hkrati razrešili tudi vse druge člane tega organa. Zbori so potem na ločenih zasedanjih obravnavali še več drugih točk dnevnega reda.

Predsednica komiteja za družbeno planiranje in družbenoekonomski razvoj naše občine je delegate najprej seznanila s tem, kako smo uresničevali resolucijo v letošnjem letu, hkrati pa je orisala poslovanje gospodarstva v občini v prvih devetih mesecih desetih mesecev letošnjega leta. Dejala je, da z rezultati ne moremo biti zadovoljni, saj resolucijskih ciljev nismo dosegli v treh bistvenih točkah: manjša, kot smo načrtovali, je rast družbenega proizvoda, fizičnega obsega proizvodnje in izvoza na konvertibilno tržišče. Vendarle kažejo najnovejši podatki na rahlo izboljšanje, saj se je fizični obseg proizvodnje v desetih mesecih tega leta v primerjavi s istim obdobjem lani povečal za 0,8 odstotka, medtem ko je bil konec septembra še manjši za 0,6 odstotkov.

Delegati so nato v razpravi nanašali vrsto pripomb in dopolnil, ki jih bodo sestavljavci predloga resolucije upoštevali, kakor so bo le dalo (treba je namreč vedeti, da mora biti naša občinska resolucija usklajena tudi z republikansko resolucijo in nekaterimi dogovori v Ljubljani), v nasprotju primeru pa bodo konference delegacij prejeli pisne odgovore. Delegati so več pripomb namenili osnutku nove resolucije kot izvajanju letošnje, v razpravi pa so se zavzemali za to, naj bo resolucija čim bolj konkretna.

Aleš Kardelj je povedal stališča vseh frontnih delov socialistične zveze k osnutku tega dokumenta (mnenje političnih organizacij o resoluciji 1984 objavljamo v posebnem prispevku v tej številki). Tehna je bila razprava Katice Kavčič, delegatke XXVII. konference delegacij, ki je našla pripombe prosvetnih delavcev glede nekaterih ukrepov, predvidenih v resoluciji. Solniki se

ne strinjajo s prispevkom staršev k razširjenosti dejavnosti (to bi namreč povečevalo socialno diferenciacijo), z normativom 36 učencev, na oddelek z ukinitvijo interesnih dejavnosti, v katerih sodeluje manj kot 15 otrok, z normativom 25 ur učne obveznosti učitelja v oddelku. Nesprejemljivo je tudi, da izobraževanje štejemo k porabi.

Delegat XVI. konference delegacij SCT Janez Možina je izrazil dvom, da bo njihova delovna organizacija zmogla za 30 odstotkov povečati izvoz na konvertibilno področje. Zato so predlagali, da jih uvrstijo med tiste delovne organizacije, ki bodo izvoz povečevale v skladu z možnostmi. Delegat I. konference delegacij Saturnus Jože Leben pa je spraševal, če je plan za leto 1984 realno zastavljen, glede na to, kako so velika odstopanja med letošnjo resolucijo in njenim uresničevanjem. Armand Kopitar, delegat XXIII. konference delegacij Tiskarna Jože Moškrič pa je povedal pripombe tozda Golovca (Mercator-Rožnik), ki so se nanašale na posodobitev nekaterih trgovin v Besnici, Javoru, na Prežganju, v Bizoviku, Zadvarju in na Zaloški 87.

Zgovornejši so bili delegati iz krajevnih skupnosti, katerih pripombe k osnutku resolucije so bile večinoma zelo konkretne. Delegacija KS Jože Moškrič-Ciril (delegatka Brigita Primi) je v svojem prispevku k osnutku resolucije obravnavala promet, stanovanjsko gospodarstvo, krajevne skupnosti. Kar precej pripomb je imela delegacija KS Selo (delegatka Slavka Jerman). Delegat KS Novo Polje Andrej Podgoršek je med drugim dejal, da njihova KS nima enakih možnosti za delo in razvoj kot druge KS, saj nima niti najosnovnejših prostorov. Iz krajevnih

skupnosti sta razpravljala Jože Miklavčič, delegat Novih Fužin in Jože Dolinar, iz KS Bizovik. Več razpravljavcev iz krajevnih skupnosti je tudi poudarilo, da tajnik KS ne more opravljati strokovnih nalog iz področja SLO.

Pripombe in dopolnitve k obema dokumentoma pa so oblikovale tudi samoupravne interesne skupnosti, vendar se njihovi predstavniki niso oglašali k besedi, ampak so delegati to gradivo dobili v roke kar pisno.

Domala prav toliko časa kot obravnavi osnutka resolucije so delegati namenili naslednji točki dnevnega reda, in sicer odstopu predsednice našega izvršnega sveta. Predsednik občinske skupščine Niko Lukež je obrazložil, zakaj je predsedstvo občinskega komiteja ZKS odredilo predsednici izvršnega sveta Gabrijele Jelen podporo pri nadaljnjem opravljanju njene funkcije. Svoje stališče je delegatom pojasnila tudi predsednica Gabrijele Jelen. Po dolgi razpravi, v kateri je bilo slišati tudi nekaj očitkov, zakaj že v gradivu ni bila priložena obrazložitev, so vsi trije zbori občinske skupščine ločeno z javnim glasovanjem sprejeli odstop predsednice IS Gabrijele Jelen in obenem razrešili tudi druge člane tega organa.

D. J.

## Dobava vode pozimi in v sušnem obdobju

V naši občini se nimamo v celoti urejene preskrbe z vodo, zlasti na zunajmestnem področju v KS Klopče, Dolesko, Besnica in Lipoglav. Posamezna gospodinjstva zlasti v suhem zimskem in poletnem času ne morejo zadovoljevati potreb po vodi iz svojih virov. Zato nastane potreba po oskrbi nekaterih gospodinjstev z vodo, ki jo dobavljajo gasilska društva.

Dobava vode je zelo draga in v sušnih obdobjih postane velika finančna postavka za prizadeta gospodinjstva. Komunalna skupnost bo povmirla stroške za dobavljen vodo v višini 50%, toda samo tistim gospodinjstvom, ki jim odpovedo njihovi viri. Pravice do povračila nimajo tisti, ki jim služi voda za opravljanje obrtne dejavnosti ipd., gospodinjstva, ki si niso uredila svojih virov vode ter lastniki novih stanovanjskih zgradb, ki si niso zgradili karnice po pogojih iz gradbenega dovoljenja.

Da se Komunalna skupnost izogne morebitnim nepravilnostim, je začelo določenih več kriterijev in stališč za dobavo vode posameznim gospodinjstvom.

1. Pravico do 50% povračila za dobavljen vodo s strani Komunalne skupnosti imajo:

- gospodinjstva, ki trošijo vodo za lastne potrebe gospodinjstva,

- gospodinjstva, ki niso v celoti sposobna poravnati stroške dobave vode,

- gospodinjstva, ki si iz nekaterih razlogov niso bila sposobna oskrbeti pitno vodo oziroma zgraditi naprave za preskrbo z vodo.

2. Pravico do povračila nima gospodinjstvo, ki vodo rabi za poslovno dejavnost, ter gospodinjstva, ki si niso uredila svojih virov vode ali pa jih ne vzdržujejo.

3. Komunalna skupnost bo dajala delno povračilo za dobavljen vodo samo tistim gospodinjstvom, ki bodo dobavljali vodo preko krajevnih skupnosti.

4. Komunalna skupnost bo opravila delno povračilo stroškov za dobavljen vodo v višini 50%.

5. Za poenostavitev postopka predlagamo, da vsako gospodinjstvo, ki izpolnjuje pogoje za 50% povračilo stroškov za dobavljen vodo, ob naročilu vode pri krajevni skupnosti plača 50% od cene za vodo, nakar krajevna skupnost naroči in plača vodo dobavitelju, kasneje pa uveljavlja refundacijo pri Komunalni skupnosti.

6. Komunalna skupnost bo priznala povračilo stroškov za dobavljen vodo le krajevnim skupnostim na podlagi predložene dokumentacije, in sicer računa dobavitelja vode in poimenskega seznama prejemnikov vode in pripeljane količine vode.

Glede nakupa soli za posipanje proti poledici pa sporočamo naslednje:

Sol za posip proti poledici prodaja KPL TOZD Komunalne gradnje, Tomazičeva 10. Vsak posameznik jo lahko kupi na podlagi naročilnice ali vplačila pri blagajni na zgoraj omenjenem naslovu.

Tajnik SKIS  
DUŠAN PIRC

## ● IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

### ● Decembrske seje zborov občinske skupščine

Predsednik skupščine je s predsedniki zborov sklical 26. decembra skupno zasedanje zborov občinske skupščine. Delegati bodo obravnavali predlog resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine, mesta in republike v obdobju 1981-85 v letu 1984 ter predlog odloka o proračunu občine za leto 1984, izvolili bodo predsednika izvršnega sveta, podpredsednika in člane izvršnega sveta ter imenovali

predstojnike upravnih organov. Po skupnem zasedanju zborov bodo ločene seje zborov, na katerih bodo delegati obravnavali predvideno:

- elaborat o družbenoekonomski upravičenosti delovne organizacije KD Španski borci s sklepom o ustanovitvi,

- osnutek okvirnega programa dela občinske skupščine za leto 1984 in periodični program dela zborov,

- poročilo o delu izvršnega sveta in organov uprave v letu 1983,

- predlog dogovora o usklajevanju davčne politike v letu 1984 in

- predlog prioritarnega programa nalog krajevnih skupnosti za leto 1984.

Gradiva so objavljena v Delegatski tribuni št. 11-83, mestnem gradivu in Poročevalcu SRS.

- Iz sekretariata skupščine

### SKUPŠČINA SAMOUPRAVNE STANOVANJSKE SKUPNOSTI

#### ● Na dnevnem redu vrsta pomembnih zadev

Delegati naše samoupravne stanovanjske skupnosti so na seji skupščine 15. novembra obravnavali vrsto pomembnih zadev s področja stanovanjskega gospodarstva. Najprej so razpravljali o informaciji Zavoda za gradnjo Ljubljane glede poteka del v stanovanjski soseski Nove Fužine; v gradnji je namreč sedem visokih objektov, in sicer A 14, A 16, A 17, A 18, A 22, A 23 in A 24, ter prvi nizki objekti B 38, 39, 40. Objekta A 16 in A 22, imata skupno 288 stanovanj, bosta vsegliva že ta mesec, tako kot je tudi predvideno v načrtu.

Izdelan pa je tudi že termiski plan gradnje objektov, ki naj bi jih GIP Gradis postavil v drugi etapi zidave Novih Fužin. Prihodnje leto naj bi v tej soseski zraslo 683 stanovanj, leto kasneje 935, leta 1986 naj bi jih bilo na voljo 844, leta 1987 pa še 290.

Zemljišča za gradnjo so že skoraj v celoti pridobljena, dela na kolektivnih komunalnih napravah potekajo hkrati z gradnjo poslopij; v celoti sta že urejena vodovod in kanalizacijsko omrežje, delno tudi plinsko omrežje, ustavlja pa so dela na vročevodnem omrežju. Delegati so zato na seji skupščine podprli predlog odbora za gradnjo, ki je predlagal, naj ZIL ugotovi vzrok prekinutve del in o tem poroča na prihodnji seji skupščine stanovanjske skupnosti.

Tudi na tej seji, podobno kot že na nekaj prejšnjih, so se delegati lotili problema prodaje večjih stanovanj. Trenutno je v soseski MS 4, 5 Fužine iz programa tega srednjeročnega obdobja na razpologo še 273 stanovanjskih enot. Gre za stanovanja, večja od 56 kvadratnih metrov; visoke cene namreč silijo ljudi, da ku-

pujejo manjše stanovanjske enote, za večje pa ni povpraševanja. Delegati so menili, da bi kazalo tam, kjer je to še mogoče, večja stanovanja preprojekirati v manjša, še prej pa bi bilo seveda treba izračunati stroške take preureditve. O tem naj bi razpravljali tudi zbor občinske skupščine.

V nadaljevanju seje so delegati sprejeli smernice za izdelavo plana samoupravnih stanovanjskih skupnosti ljubljanskih občin za leto 1984 (to se je v času, odkar obstajajo stanovanjske skupnosti, zgodilo prvič, saj so doslej sprejemali le resolucije), osnutek ocene izvajanja resolucije v letu 1983 in osnutek resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana naše občine za prihodnje leto. Razprava pa se je zlasti razvnela, ko so prišla na vrsto poročila o reorganizaciji strokovne službe Staninvesta, organiziranosti hišne samouprave v skladu z zakonom o stanovanjskem gospodarstvu in izterjava dolgov etažnih lastnikov.

Delegati so sicer sprejeli poročilo o tem, kako poteka preoblikovanje tozda Tehnične in računovodske storitve, ki je zdaj v okviru Staninvesta, v enovito delovno organizacijo Stanovanjsko podjetje Ljubljana, vendar ne brez pomislekov. »V naši družbi si zdaj prizadevamo za razna združevanja, tu pa gre za nasproten primer. Zakaj se ta služba ne more učinkovito organizirati znotraj Staninvesta?« je spraševal Tone Korosec, delegat naše borbevske organizacije in še dodal: »Gremo v reorganizacijo, ne vprašamo pa se, kako naj mlade družine zbero 4 milijone dinarjev, kolikor zdaj stane stanovanje.«

Kar zadeva ustanavljanje skupnosti stanovalec, pa naj povemo, da je skupščina stanovanjske skupnosti že na eni prejšnjih sej sprejela sklep o vzpostavitvi časne uprave posvoda tam, kjer se do 30. septembra letos ne bi organizirali v skladu z zakonom o stanovanjskem gospodarstvu. Zatorej tisti, ki se še zdaj niso potrudili in ustanovili skupnosti stanovalec, že prejemajo sklepe o začasnih upravi.

D. J.

### ● ŽIRIJA ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OF SLOVENSKEGA NARODA PRI MESTNI KONFERENCI SZDL LJUBLJANA IN KOMISIJE PRI OBČINSKIH KONFERENCAH SZDL

## RAZPISUJEJO

za leto 1984

- 10 srebrnih priznanj OF za območje mesta
- 20 srebrnih priznanj OF za območje občine Bežigrad
- 20 srebrnih priznanj OF za območje občine Center
- 20 srebrnih priznanj OF za območje občine Moste-Polje
- 20 srebrnih priznanj OF za območje občine Šiška
- 20 srebrnih priznanj OF za območje občine Vič-Rudnik

Srebrna priznanja se podeljujejo posameznikom in organizacijam za dolgoletno prostovoljno družbenopolitično delo, za dosežke trajne vrednosti pri uresničevanju političnih nalog socialistične zveze v razvijanju samoupravnih in delegatskih odnosov in v uveljavljanju revolucionarnih tradicij OF, ob obležitih ustanovitve OF slovenskega naroda 27. aprila 1984.

Predloge za srebrna priznanja OF naj pošljejo predlagatelji občinskim komisijam za podeljevanje priznanj OF pri konferencah SZDL oziroma žiriji pri MK SZDL najkasneje do 15. januarja 1984. Kasnejših predlogov občinske komisije in mestna žirija ne bodo mogle upoštevati v letu 1984. O predlogih odločajo občinske in mestna konferenca SZDL oziroma predsedstva na svojih sejah.

November 1983.

Žirija in komisije za podeljevanje priznanj OF pri MK in občinskih konferencah SZDL

## Iz občin ljubljanske regije

### ● Obnova Vodnikove rojstne hiše

Na Vodnikovi cesti v Šiški že nekaj časa obnavljajo rojstno hišo prvega slovenskega pesnika Valentina Vodnika. Vanjo so že vložili nekaj nad 5 milijonov din, ki sta jih prispevali kulturna in stanovanjska skupnost. Na zunaj je hiša že obnovljena, pri notranjosti pa se zatika, ker je zmanjkalo denarja. Zdaj pričakujejo, da bo skupnost otroškega varstva prispevala 2 milijona din za ureditev podstrešnega paviljona, namenjenega dejavnostim otrok in mladincev. Če bo šlo vse po sreči, bodo hišo odprli 8. februarja, na Prešernov dan.

### ● Inovatorstvo še ni zaživel

Pomen inovacij poudarjajo številni dokumenti in tudi sredstva obveščanja jim posvečajo precej več pozornosti kot pred leti. Kaj pa praksa? Investivna dejavnost je v združeni delu še slabo razvita, so ugotovili za Bežigradom na podlagi ankete, ki jo je izpolnilo 70 organizacij združenega dela. Tega so v prvi vrsti krive nedoročene pravno-normativne rešitve, slabo informiranje o inovacijah in neustrezno nagradenje. Pogosto v delovnih organizacijah sploh ne ugotavljajo prihrankov in povečanja dohodka, ki ga omogočajo posamezne inovacije. Tudi vsiljena miselnost, da je ustvarjalno razmišljanje pač delovna dolžnost, ki je ni treba posebej nagradjevati, odvrta delavce od iskanja novih, boljših načinov dela.

V. C.

### ● SML — UPRAVA ZA INŠPEKCIJSKE SLUŽBE

# HALO! 322-061

Sanitarna inšpekcija je tudi letos s planiranimi akcijami izvajala sanitarno tehnično in higiensko nadzorstvo v posameznih gostinskih obratih. Cilj opravljenih akcij je bil, da se med turistično sezono zagotovi čim optimalnejši pogoji za higiensko pravilno ravnanje v živili in pijaci med pripravo oziroma obdelavo in strežbo ter za ohranjanje njihove higienske neoporečnosti.

Higiensko oporečna živila so bila ugotovljena tudi v obratih: slaščičarna Azizi Abidžizija, Zaloška 186, slaščičarna Radepi Najfija, Zaloška 42 (kiosk je bil pred glavno turistično sezono porušena), slaščičarna Radepi Sakipa, tržnica Moste, slaščičarski kiosk Jakupi Suipa, Štepanjsko naselje in slaščičarski kiosk Jakupi Sabita, Ob Kvedrovi.

M. MUIS 10-83

### KULTURA

Na 9. skupni seji obeh zborov skupščine občinske kulturne skupnosti, 23. decembra, bodo delegati obravnavali predlog programa in finančnega načrta skupnosti za leto 1984 in sprejeli začasno prispevno stopnjo za prvo trimesečje naslednjega leta. Osrednja točka dnevnega reda pa bo obravnava elaborata o družbenoekonomski upravičenosti ustanovitve delovne organizacije kulturni dom Španski borci. Obravnavali bodo tudi gradivo za sejo skupščine LKS in izvolili delegate, ki jih bodo zastopali na tej seji.

STROKOVNE SLUŽBE